
خبر و مصاحبه

بررسی شرایط امیدها در ملاقات 
تاج و روانخواه 

 جلسه بررسی شرایط تیم ملی امید عصر دیروز با 
حضور امید روانخواه سرمربی، رضا نقی‌پور مدیر و 
مجید کریمی مدیر رسانه‌ای این تیم در دفتر مهدی 

تاج ریاست فدراسیون برگزار شد.
در جریان این جلسه، ضمن ارائه گزارش درباره 
اردوی تیم ملی امید در اصفهان، برنامه‌ریزی‌های 
نهایی برای حضور در جام ملت‌های زیر ۲۳ سال 
آسیا مورد بررسی قرار گرفت. در این نشست، 
رئیس فدراسیون ضمن ابراز رضایت از عملکرد تیم 
امید در مراحل مقدماتی و آماده‌سازی، بر اهمیت 
حفظ آرامش و تمرکز در ادامه مسیر تأکید کرد. 
او گفت: »بدون استرس و فشار، کار خودتان را با 
تمرکز ادامه دهید. روند فعلی نشان می‌دهد که 
مسیر درستی را برای موفقیت در پیش گرفته‌اید.« 
همچنین در این جلسه، درباره جزئیات برنامه‌ها، 
بازی‌های تدارکاتی و نحوه آماده‌سازی تیم تا زمان 
آغاز رقابت‌ها بحث و تبادل نظر شد. تیم ملی امید 
ایران در جام ملت‌های زیر ۲۳ سال آسیا که از ۱۶ 
دی‌ماه سال‌جاری در ریاض عربستان آغاز می‌شود، 
در گروه C با تیم‌های کره‌جنوبی، ازبکستان و لبنان 

است. همگروه 
 

رسانه فرانسوی؛ منتقد جایزه‌ای که 
به طارمی نرسید

 مهاجم ایرانی المپیاکوس در مراسم اهدای جوایز 
AFC در ریاض در رقابت برای کسب عنوان بهترین 
بازیکن بین‌المللی آسیا مغلوب لی کانگ‌ این، 
هافبک نیمکت‌نشین پاری‌سن‌ژرمن شد. این 
انتخاب بسیار پرحرف‌وحدیث از آب درآمده است. 
مراسم اهدای جوایز AFC به میزبانی کنفدراسیون 
فوتبال آسیا در عربستان برگزار شد و جایزه بهترین 
بازیکن بین‌المللی سال آسیا، که از بین بازیکنان 
آسیایی که برای باشگاه‌های خارج از آسیا بازی 
می‌کنند انتخاب می‌شود، به لی کانگ این، 
هافبک پاری‌سن‌ژرمن و کره جنوبی رسید. لی 
کانگ این بالاتر از تاکه‌ فوساکوبو )رئال سوسیه‌داد( 
و مهدی طارمی )المپیاکوس( از ایران این جایزه 
را در شرایطی به دست آورد که او فصل گذشته 
بازیکن نیمکت‌نشین این تیم فرانسوی بود. این 
موضوع جنجال‌هایی را برانگیخته است و بسیاری از 
هواداران نارضایتی خود را ابراز کرده و دلیل انتخاب 
 Foot365 او را زیر سؤال برده‌اند. رسانه فرانسوی
این جایزه را زیر سؤال برد و نوشت: این انتخاب 
چندان غیرمنطقی نیست اما حداقل تعجب‌آور 
است. لی در شرایطی به این مهم رسید که تیم 
باشگاهی‌اش توانست فصل قبل قهرمان لیگ 
قهرمانان اروپا شود و به نظر می‌رسد این عاملی 
مهم برای انتخاب لی به عنوان بهترین بازیکن 

بین‌المللی آسیا در سال ۲۰۲۵ بوده است.
 

مدیرروستا: برخی مربیان تیم ملی 
باید تغییر کنند

علی‌اصغر مدیرروستا پیشکسوت فوتبال ایران و 
بازیکن سابق تیم ملی، در خصوص شرایط فعلی 
تیم ملی کشورمان گفت: »در خصوص دیدار 
با روسیه باید بگویم که نقاط ضعف ما بسیار 
مشهود بود و فوتبال خوبی را به نمایش نگذاشتیم. 
خط هافبک و دفاع مانند گذشته با همان روند 
قبلی عمل کردند و باز هم شاهد دریافت گل و 
موقعیت‌های خطرناک برای حریف بودیم. بازی 
روسیه را کنار می‌گذارم، چون به هر حال ضعف‌ها 
همیشه وجود داشته است اما به‌نظر من نفراتی که 
در آن مسابقه به میدان رفتند و حتی تعویض‌هایی 
که صورت گرفت، چندان درست نبود و نتوانستیم 
نمایش مطلوبی داشته باشیم. با وجود اینکه 
شرایط تدارکاتی بسیار خوبی برای تیم فراهم شده 
بود، از جمله هیجان‌های قبل از بازی و کیفیت 
مطلوب زمین مسابقه، در نهایت ما آن دیدار 
را واگذار کردیم و عملکردی در مسیر پیشرفت 
نداشتیم. همان مشکلات گذشته همچنان پابرجا 
بود اما در دیدار با تانزانیا، به نظر من کورسوی 
امیدی شکل گرفت و شجاعت سرمربی تیم ملی 
را نشان داد چرا که با ایجاد تغییرات، به جوانان 
میدان داد. حضور این بازیکنان جوان اگرچه با 
نواقصی همراه است اما اگر فرصت بازی بیشتری 
در کنار یکدیگر داشته باشند، قطعاً کارایی بالاتری 

پیدا خواهند کرد.«
 مدیرروستا درباره شرایط کادر فنی تیم ملی ایران 
افزود: »امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی ماست و 
شجاعت او در میدان دادن به جوان‌ها قابل تقدیر 
است اما باید از مربیان کاربلد در کنار او استفاده 
شود. بهترین مربیان دنیا نیز در آستانه جام جهانی 
آرزو دارند به تیم‌های ملی بپیوندند تا تجربه جهانی 
کسب کنند. بنابراین فرصت مناسبی است که از 
دانش و تجربه مربیان خارجی بهره ببریم. با وجود 
احترام به مربیان ایرانی کادر فعلی، به نظرم برخی 
از اعضا باید جای خود را به نیروهای جدید بدهند 
تا دست امیر قلعه‌نویی بازتر شود. مربیانی مانند 
رحمان رضایی و آندرانیک تیموریان آینده مربیگری 
ایران هستند و باید فرصت یادگیری در کنار مربیان 
خارجی را داشته باشند. افرادی مثل هومن افاضلی 
یا سعید الهویی باید به‌عنوان آنالیزور تخصصی 
فعالیت کنند تا دو کمک خارجی در کنار سرمربی 
تیم ملی حضور یابند. در این صورت، ترکیبی قوی 

و حرفه‌ای شکل می‌گیرد.«
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در حالی که مسئولان فدراسیون فوتبال و کادر 
فنی تیم ملی ایران هفته‌ها از »پروژه تقویت 
کادر فنی« با حضور سالواتوره فوتی، دستیار 
پیشین ژوزه مورینیو، سخن می‌گفتند، این 
پروژه با یک شکست آشکار به پایان رسید. 
فوتی روز یکشنبه به طور رسمی از سوی 
باشگاه سمپدوریا به عنوان دستیار سرمربی 
جدید این تیم در سری B ایتالیا معرفی شد؛ 
تصمیمی که عماً پرونده حضور او در تیم 
ملی ایران را بست. این اتفاق در حالی رخ داد 
که فوتی چندی پیش برای تماشای دیدار 
تدارکاتی ایران و تانزانیا به دبی سفر کرده 
بود و منابع نزدیک به فدراسیون، از توافق 
نهایی میان دو طرف خبر داده بودند اما 
در فاصله‌ای کوتاه، سمپدوریا با پیشنهادی 
رسمی، این مربی ایتالیایی را به جنوا برگرداند 
تا فدراسیون ایران یک‌بار دیگر، قربانی تعلل 

و بی‌برنامگی مزمن خود شود.

از فرصت‌سوزی تا بی‌برنامگی
فدراسیون فوتبال در جریان مذاکرات با 
فوتی، عماً دو بازی تدارکاتی را از دست داد. 
حالا در آستانه تورنمنت امارات، کادرفنی 
تیم ملی نه تنها دستیار جدیدی در اختیار 
ندارد، بلکه از نظر فنی نیز ایده‌ای تازه 
نشده  اضافه  مجموعه  به  بین‌المللی   و 
است. در چنین شرایطی، تیم ملی ایران با 
کادری که بیش از هر زمان دیگری اعتبار 
به مسیر  رفته،  زیر سؤال  انسجامش  و 
آماده‌سازی ادامه می‌دهد. به جز آنتونیو 

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌‌نگار

اعلام فهرست شمسایی برای بازی‌های کشورهای اسلامی 

مومنی خط خورد، مرد سال آسیا برگشت
ــی از اردوی  ــه به‌تازگـ ــال ایران کـ ــم ملی فوتسـ تیـ
ــته، پس از  ــیه بازگشـ ــود در روسـ ــازی خـ آماده‌سـ
ــم ملی این  ــر تیـ ــی برابـ ــدار تدارکاتـ ــام دو دیـ انجـ
ــاوی و یک شکست به کار خود  ــور، با یک تسـ کشـ
در این اردو پایان داد. شاگردان وحید شمسایی 
ــگ برتر و با  ــیزدهم لیـ ــان هفته سـ ــون در پایـ اکنـ
ــود را برای حضور در  آغاز تعطیلات نیم‌فصل، خـ
رقابت‌های کشورهای اسلامی آماده می‌کنند. بر 
همین اساس، کادرفنی تیم ملی به سرمربیگری 
شمسایی فهرست اولیه ۱۷ بازیکن دعوت‌شده 
ــازی این رقابت‌ها را اعلام کرد.  به اردوی آماده‌سـ
طبق برنامه، سه بازیکن از این جمع کنار گذاشته 
ــا ۱۴ ملی‌پوش، عازم  ــا تیم ملی بـ ــد تـ خواهند شـ
ــورهای اسلامی شود. فوتسالی‌ها  مسابقات کشـ
ــج‌روزه‌ای را پیش از اعزام  ــت اردوی پنـ ــرار اسـ قـ
ــل در این تورنمنت  ــزار کنند تا با آمادگی کامـ برگـ
ــرکت کنند و نماینده شایسته‌ای  بین‌المللی شـ
ــال ایران باشند. فهرست ۱۷ بازیکن  برای فوتسـ
ــایی برای رقابت‌های کشورهای  منتخب شمسـ
اسلامی به این شرح است: باقر محمدی، بهزاد 
ــبزی،  ــین سـ ــتمی‌ها، حسـ ــولی، مهدی رسـ رسـ
ــیر،  ــانی، مهدی اسدشـ ــین درخشـ محمدحسـ
امیرحسین غلامی، سالار آقاپور، محمدحسین 
ــلم اولادقباد، مهدی  ــار، علی خلیلوند، مسـ بازیـ
ــعود یوسف،  ــجاد یوسف‌خواه، مسـ کریمی، سـ
ــی و بهروز  ــعید احمدعباسـ ــین طیبی، سـ حسـ
ــعید مومنی که در دو دیدار تدارکاتی  عظیمی. سـ
ــیه به میدان  ــال ایران برابر روسـ ــم ملی فوتسـ تیـ

ــت، با نظر کادرفنی و پس از ارزیابی عملکرد  رفـ
فنی از فهرست تیم ملی کنار گذاشته شد و مهدی 
رستمی‌ها جایگزین او در جمع ملی‌پوشان شد. 
ــین  ــولی و محمدحسـ ــان، بهزاد رسـ ــن میـ در ایـ
ــت فرصت  ــل مصدومیـ ــه دلیـ ــه بـ ــانی کـ درخشـ
ــیه را از دست داده  ــفر به روسـ همراهی تیم در سـ
بودند، پس از پشت‌سر گذاشتن دوران درمان، 
ــرار دارند و  ــوب بدنی قـ ــرایط مطلـ ــون در شـ اکنـ
می‌توانند در رقابت‌های کشورهای اسلامی برای 

تیم ملی به میدان بروند.
همچنین سالار آقاپور، مرد سال فوتسال آسیا و 
مسلم اولادقباد، نامزد این عنوان که در فیفادی 
گذشته به سبب حضور در مراسم بهترین‌های 
سال آسیا، امکان همراهی ملی‌پوشان در اردوی 
ــار در ترکیب تیم  ــدا نکردند، این بـ ــیه را پیـ روسـ
ــود و می‌توانند به  ــد بـ ــایی حاضر خواهنـ شمسـ

ــم ملی کمک کنند.  افزایش قدرت هجومی تیـ
مهدی کریمی نیز که با تصمیم وحید شمسایی 
ــا عملکرد  ــت، بـ ــت داشـ ــین غیبـ در اردوی پیشـ
ــابقات لیگ برتر، به فهرست  خوب خود در مسـ
ــور در بازی‌های  ــدگان برای حضـ اولیه دعوت‌شـ

کشورهای اسلامی بازگشته است.
طبق برنامه اعلام‌شده، ملی‌پوشان پس از پایان 
ــیزدهم لیگ برتر و پشت‌سر  دیدارهای هفته سـ
ــتن یک روز استراحت، از دوم آبان‌ماه در  گذاشـ
مرکز ملی فوتبال حضور خواهند یافت تا اردوی 
ــود را آغاز کنند.  ــزام خـ ــج‌روزه و متصل به اعـ پنـ
ــاگردان  ــازی شـ این اردو آخرین مرحله آماده‌سـ
شمسایی پیش از سفر به رقابت‌های کشورهای 
ــیدن به  ــد بود و هدف از آن، رسـ ــامی خواهـ اسـ
هماهنگی نهایی و بررسی ترکیب اصلی تیم در 

آستانه این تورنمنت بین‌المللی است.

ستاره ایرانی به لیست تیم بازگشت 

طارمی آماده سومین جدال با بارسلونا 
ــپانیا  ــا ۲۳ بازیکن عازم اسـ ــوس بـ المپیاکـ
شده و نام مهدی طارمی در صدر فهرست 
ــرایطی که بارسلونا  توجه‌ها قرار دارد. در شـ
ــت،  ــد مهره اصلی روبه‌رو اسـ با غیبت چنـ
بازگشت مهاجم ایرانی می‌تواند نقطه امید 
هواداران تیم یونانی باشد؛ بازیکنی که حالا 
ــومین مصاف خود با بارسا در  در آستانه سـ
لباس تیمی دیگر، می‌خواهد بار دیگر ثابت 
ــزرگ، همچنان همان  ــد در بازی‌های بـ کنـ
ــرد همیشگی است.  طارمی مؤثر و خونسـ
به نوشته‌ وبسایت یونانی »آگونس«، خبر 
ــت دو مهره  ــوش برای مندیلیبار بازگشـ خـ
ــدی طارمی و گابریل  ــدی تیم یعنی مهـ کلیـ
استرفتسا است. مهاجم ایرانی که در دیدار 
با لاریسا به دلیل خستگی ناشی از بازی‌های 
ملی استراحت کرده بود، اکنون در شرایطی 
ایده‌آل قرار دارد و آماده بازگشت به ترکیب 
ــر، برابر  ــدار اخیـ ــی در دو دیـ ــت. طارمـ اسـ
ــا در  تانزانیا با پیراهن تیم ملی و برابر لاریسـ
لیگ یونان، حضور نداشت اما همان‌طور 
که رسانه‌های یونانی تأکید کردند، غیبت 
ــر مصدومیت بلکه تصمیمی  او نه به‌خاطـ
مدیریتی برای حفظ آمادگی کامل پیش از 
دیدار بزرگ با بارسلونا بود. شاگردان خوزه 
ــروزی بیرون  لوئیس مندیلیبار پس از پیـ
ــوپرلیگ  ــا در سـ ــر آ.ا.ل لاریسـ ــه برابـ از خانـ
ــور کامل  ــز خود را به‌طـ ــان، حالا تمرکـ یونـ
روی رقابت‌های اروپایی معطوف کرده‌اند. 

ــگاه  ــا در ورزشـ ــا بارسـ ــاس بـ ــاف حسـ مصـ
ــد، جایی که  مونجوئیک برگزار خواهد شـ
سرخ‌وسفیدهای پیرئوس به دنبال خلق 
ــب نتیجه‌ای مثبت مقابل  ــگفتی و کسـ شـ
تیمی هستند که با موجی از مصدومیت‌ها 

دست‌وپنجه نرم می‌کند. 
ــادآور دو  ــلونا یـ ــرای طارمی، بازی با بارسـ بـ
مصاف مهم در فصل گذشته لیگ قهرمانان 
ــن اینتر در  ــت؛ جایی که با پیراهـ ــا اسـ اروپـ
مرحله نیمه‌نهایی مقابل آبی‌اناری‌ها قرار 
ــا پاس گل  ــت، بـ ــت و در دیدار برگشـ گرفـ
طلایی‌اش زمینه‌ساز صعود اینتر به فینال 
ــز در دوران حضورش در  ــر نیـ ــد. پیش‌تـ شـ
پورتو، برابر همین بارسا به میدان رفته بود 
و اکنون المپیاکوس سومین تیمی خواهد 
بود که این مهاجم ایرانی با آن مقابل یکی 

از پرافتخارترین باشگاه‌های فوتبال جهان 
صف‌آرایی می‌کند. این استمرار در سطح 
ــان از جایگاه ویژه  ــال اروپا، نشـ بالای فوتبـ

طارمی در میان مهاجمان آسیایی دارد.
ــازی اخیر المپیاکوس  ــرد او در دو بـ عملکـ
ــاوی برابر پافوس  ــگ قهرمانان – تسـ در لیـ
ــت مقابل آرسنال – گرچه  قبرس و شکسـ
ــین  محدود به دقایقی به عنوان یار جانشـ
ــذاری‌اش در تحرک خط  ــا تأثیرگـ بود، امـ
ــی‌رود در  ــود و احتمال مـ ــهود بـ حمله مشـ
ــی از تعویض‌های  ــلونا نیز یکـ دیدار با بارسـ
ــد. مندیلیبار که  ــم یونانی باشـ کلیدی تیـ
ــی از توانایی‌های تاکتیکی  ــناخت خوبـ شـ
ــت  ــی دارد، امیدوار اسـ ــی طارمـ و بازیخوانـ
ــه اروپایی این مهاجم ایرانی بار دیگر  تجربـ

در میدان سخت مونجوئیک به کار آید.

در حالی که بسیاری از رسانه‌ها ورزشگاه امام 
خمینی)ره( اراک را به عنوان یکی از گزینه‌های 
جدی برای میزبانی دوباره از دربی تهران 
عنوان کرده بودند، رجاییان مدیرعامل باشگاه 

آلومینیوم، از قصد این باشگاه برای استفاده از 
این ورزشگاه تنها در بازی‌های خانگی این تیم 
گفت: »تاکنون حدود هشت مسابقه در اراک 
برگزار شده است و از اول فصل پیشنهاد زیادی 

برای میزبانی وجود داشت، ولی استراتژی ما 
بر این محور قرار گرفته که پذیرای مسابقه‌ای 
نباشیم، مگر اینکه شرایط خاص ایجاد شود 
که رضایت سرمربی تیم و باشگاه حاصل شود. 

برگزاری چنین مسابقاتی کار سختی است. برای 
برگزاری یک مسابقه فوتبال باید از قبل جلسه 
شورای تأمین تشکیل شود و مصوباتی وجود دارد 
و بسیاری از عوامل سطح جامعه برای برگزاری یک 
مسابقه یک ساعت و نیم درگیر می‌شوند تا بدون 

حاشیه برگزار شود.
برگزاری مسابقه در استادیوم خودمان و بدون 
بروز مشکل، نشان‌دهنده لیاقت مسئولان 
مجازی باشگاه آلومینیوم، هیأت فوتبال، 

استانداری، شورای تأمین، اداره اطلاعات، سپاه 
و نیروی انتظامی است. مردم انتظار دارند وقتی 
مسابقه‌ای مانند پرسپولیس با سپاهان در اراک 
برگزار می‌شود، استادیوم ظرفیت حداقل 30 تا 40 
هزار نفر را داشته باشد، اما ظرفیت ورزشگاه امام 

خمینی )ره( کمتر از این میزان است.«
بنابراین باید شانس ورزشگاه‌های شهدای شهر 
قدس یا پارس شیراز را برای میزبانی از دربی، 

بیشتر از سایر گزینه‌ها دانست.

آلومینیوم ورزشگاه را به کسی نمی‌دهد

خروج اراک از گزینه‌های میزبانی دربی

در حالی 
که امیر 

قلعه‌نویی 
شخصاً بر 

جذب فوتی 
اصرار داشت 

و حتی نامه 
رسمی برای 
عقد قرارداد 
ارسال شده 

بود، عدم 
قاطعیت 

و کندی 
تصمیم‌گیری 

فدراسیون، 
در نهایت 
باعث شد 

فوتی راه شهر 
جنوا و باشگاه 

سمپدوریا 
را در پیش 

بگیرد

برنامه جایگزین فدراسیون برای فوتی چیست؟

چه خبر از تقویت کادر قلعه‌نویی؟
مانیکونه، هیچ چهره بین‌المللی مؤثری در 
ترکیب فنی تیم دیده نمی‌شود؛ موضوعی که 
کارشناسان فوتبال ایران بارها درباره‌اش هشدار 
داده‌اند. پروژه فوتی، بیش از آنکه نمادی از 
»تلاش برای پیشرفت« باشد، به نماد دیگری 
از بی‌برنامگی در فدراسیون فوتبال بدل شد. 
فدراسیونی که به جای طراحی دقیق و مذاکره 
حرفه‌ای، صرفاً با »تبلیغات رسانه‌ای« و »نمایش 
امید« پیش می‌رود. در حالی که امیر قلعه‌نویی 
شخصاً بر جذب فوتی اصرار داشت و حتی نامه 
رسمی برای عقد قرارداد ارسال شده بود، عدم 
قاطعیت و کندی تصمیم‌گیری فدراسیون، در 
نهایت باعث شد فوتی راه شهر جنوا و باشگاه 
سمپدوریا را در پیش بگیرد. حالا سمپدوریا، 
تیم قدیمی اما بحران‌زده ایتالیا، او را در کنار 
گرگوتی به کار گرفته است؛ تیمی که با پنج 
امتیاز از هشت بازی، در رتبه هجدهم جدول 

سری B قرار دارد.

فوتی پرولایسنس نداشت!
رسانه‌های ایتالیایی از انتصاب فوتی به عنوان 
»آغاز دوره فوتی« یاد کرده‌اند. هرچند به دلیل 
نداشتن مدرک مربیگری پرولایسنس، نام او به 
عنوان سرمربی رسمی ثبت نشده است، اما 
گزارش‌ها تأکید دارند که هدایت فنی واقعی 

تیم برعهده او خواهد بود.
این در حالی است که در ایران، همچنان 
پروژه‌های ناکام یکی پس از دیگری تکرار 
می‌شوند. فوتی می‌توانست نقطه عطفی 
در مسیر به‌روزرسانی دانش فنی تیم ملی 
باشد، اما بار دیگر فدراسیون فوتبال ایران 
نشان داد که در عمل، نه برنامه‌ دارد و نه 
شاید اراده‌ای برای تغییر. با این حال نداشتن 
مدرک پرولایسنس که باعث شده او سرمربی 
سمپدوریا نباشد، یک علامت سؤال بزرگ 
دیگر در انتخاب این مربی جوان از سوی 

فدراسیون فوتبال است.

چه کسی جایگزین فوتی می‌شود؟
دبیرکل فدراسیون فوتبال، سعید الهویی 
و امیر قلعه‌نویی در هفته‌های اخیر روی 
جذب سالواتوره فوتی مانور داده بودند 
اما حالا فدراسیون فوتبال ایران پیش 
از آغاز تورنمنت چهارجانبه دبی باید به 
دنبال یک گزینه جایگزین برای حضور 
در کادرفنی تیم ملی باشد. تقویتی که 
تمام کارشناسان فوتبال ایران به طور 

متفق‌القول روی آن اجماع نظر دارند و 
حتی سعید الهویی نیز تقویت کادرفنی تیم 
 را نه یک امکان بلکه یک »ضرورت« عنوان 

کرده است. 
با این حال امیدواریم مانند دو بازی 
دوستانه مقابل روسیه و تانزانیا که تیم 
ملی بدون تقویت کادرفنی فرصت استفاده 
از دانش جدید یک مربی باتجربه را از دست 
داد، در تورنمنت دبی شاهد تکرار این 

ماجراها نباشیم و تا آن زمان، فدراسیون 
فوتبال ایران صحبت‌ها با گزینه مدنظر 

خود را تا حد معقولی پیش ببرد. 
هرچند که به نظر با شرایط فعلی و کندی 
فدراسیون فوتبال در روند مذاکرات با 
گزینه‌های خارجی، باید منتظر اضافه 
شدن مربی مدنظر در اردوی ماه فروردین 
باشیم و خبری از تقویت کادرفنی در ماه 

آبان نخواهد بود.

ابتدای سال  از  که  طبق رسمی 
کمیته  رئیس  صفیری  اسماعیل 
داوران فدراسیون فوتبال ایران در 
پیش گرفته، صحنه‌های مشکوک 
مسابقات بحث‌برانگیز هفته در این 
کمیته بررسی می‌شود و در نهایت 
قضاوت در مورد عملکرد داوران به 
طور رسمی از پایگاه فدراسیون فوتبال 
ایران منتشر خواهد شد. در تازه‌ترین 

بررسی شکل گرفته پیرامون شرایط 
داوری بازی‌های لیگ برتر ایران، کمیته 
داوران با عذرخواهی از تیم فولاد، 
اعتراض این باشگاه بابت نگرفتن 
خطای پنالتی را به رسمیت شناخته 
است. صفیری در این خصوص گفت: 
»وظیفه داریم در قبال تصمیمات 
داوری شفاف عمل کنیم. هدف این 
است که اشتباهات احتمالی شناسایی 
شوند تا در آینده تکرار نشوند. به 
همین دلیل، بعد از هر هفته لیگ، 
جلسات تحلیلی دقیقی با حضور 
ناظران و داوران برگزار می‌شود تا نقاط 

ضعف اصلاح شود. در خصوص صحنه 
مورد اعتراض تیم فولاد خوزستان، 
یعنی برخورد توپ به دست مدافع 
ذوب‌آهن، کمیته داوران پس از بازبینی 
دقیق ویدیویی و آنالیز کارشناسی به 
جمع‌بندی نهایی رسید. این صحنه با 
همکاری گروه آنالیز داوری و کارشناسان 
خبره داخلی و خارجی به دقت بررسی 
شد. اکثریت کارشناسانی که صحنه 
را مشاهده کردند، معتقد بودند که 
برخورد توپ با دست مدافع ذوب‌آهن 
در محوطه جریمه رخ داده و باید اعلام 
پنالتی می‌شد. کمیته داوران نیز بر 

همین اساس، نظر نهایی خود را اعلام 
کرده است.«

صفیری درباره اینکه چرا VAR در این 
صحنه دخالتی نداشته افزود: »در اتاق 
VAR، زاویه‌ای از دوربین پشت دروازه 
که توسط باشگاه فولاد تصویربرداری 
شده بود، در اختیار داوران مسابقه 
قرار نداشت. همین موضوع باعث 
شد که داوران صحنه را از دید درست 
و کامل مشاهده نکنند و تصمیم نهایی 
در لحظه بازی به اشتباه گرفته شود. 
در این صحنه، هند و پنالتی برای 
فولاد محرز بوده و داوران با توجه به 

محدودیت زاویه دید در VAR امکان 
مشاهده آن را نداشتند. در حقیقت 
اگر چنین صحنه‌ای توسط دوربین‌ها، 
دیده می‌شد قطعاً اتاق VAR به داور 
منتقل می‌کرد تا صحنه را بازبینی 

کند. با این حال، گزارش کامل این 
اتفاق برای بررسی بیشتر در کمیته 
فنی داوری ثبت شده است و طبق 
قانون با روند قضاوت تیم داوری این 

مسابقه، برخورد می‌شود.«

اعتراف کمیته داوران در خصوص جدال فولاد و ذوب‌آهن 

اشتباه کردیم پنالتی نگرفتیم!

سوژه


